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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Proteklu sedmicu kvantaš u 
Beogradu karakteriše solidna ponuda  
i bogatiji sortiment grožđa i jabuka,  
kako uvoznih, tako i proizvoda iz 
Srbije. Tako da je cena jabuka bila 
niža, kao i kod sveže smokve. Rast 
cena je konstatovan kod borovnice i 
kupine, čija je ponuda dosta slaba. 
Dobra ponuda sezonskog povrća i 
potražnja bila je na prodajnim 
punktovima. Prva ponuda krastavca 
kornišona zabeležena je ove sezone. 
Do pada cena došlo je kod brokole, 
belog luka, paprike šilje i praziluka. 
Rast cena evidentiran je kod blitve, 
karfiola, lubenice i patlidžana. 

Bolja ponuda i asortiman 
grožđa su zabeleženi ove nedelje na 
zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. Rast 
cena je konstatovan kod borovnice i 
kupine, čija je ponuda dosta slaba, ali 
i kod oraha. Nesto niže cene bile su 
kod kruške ostale i smokve. Dobra 
ponuda sezonskog povrća i solidna 
potražnja na pijalnim tezgama. Do 
pada cena došlo je kod boranije, 
brokole, karfiola, krastavca, starog i 
mladog crnog luka, paradajza, 

praziluka i spanaća. Rast cena 
evidentiran je kod dinje, lubenice i 
peršuna lišćara. 

Prema izveštaju repoertera 
STIPS iz Leskovca, u odnosu na 
predhodni period, su na kvantaškoj 
pijaci u ovom gradu bili skuplji jabuka, 
kruška, lubenica, pasulj beli tetovac, 
patlidžan i pečurke šampinjoni. Za 
razliku od njih jeftiniji su bili cvekla, 
dinja, krompir, luk crni, paprika ljuta, 
paprika šilja, paradajz, praziluk, 
boranija, paprika babura i paprika 
ostala.  

Ponuda sezonskog povrća na 
zelenoj pijaci u Čačku billa je dosta 
dobra. Za breskvu i nektarinu trebalo 
je izdvojiti od 150 do 180 din/kg, dok 
je cena kupine i maline varirala od 
500 do 600 din/kg. Krompir se 
prodaje po ceni od 100 do 120 din/kg 
a paradajz po ceni od 150 do 200 din/
kg. Za kupus su kupci trebali da 
izdvoje 100 din/kg, a za šampinjone i 
crvene paprike od 300 do 350 dinara. 
Cena šargarepe varirala je od 70 do 
90 din/kg.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantaškoj i zelenim pijacama u 
Beogradu bolja ponuda i sortiment grožđa i 

jabuka 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  4.– 10.9.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
28.8.—3.9.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


